
Referat fra FAU-møte på Tåsen skole, 5. desember 2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

På grunn av juleavslutninger ble det ekstra frafall denne gangen.  
 
Sak 1: Det haster med å finne nye styremedlemmer til Tåsen skoles venner  
Tåsen skoles venner trenger to nye styremedlemmer. TSV drives som en ideell stiftelse og finansieres 
gjennom medlemsbetalinger og inntekter fra 17. mai arrangement. TSV støtter en rekke gode saker 
på skolen, blant annet leirskolen gjennom å betale for 2 ekstra dager. Dersom TSV ikke får nye 
styremedlemmer innen årsmøtet 9. januar står organisasjonen i fare for å legges ned. Da glipper en 
rekke av formålene TSV støtter, og økonomiansvaret må legges til FAU. Er det noen foresatte som 
kan tenke seg å gå inn i styret? Det er fem styremøter i året og innebærer, ifølge nåværende leder 
Kaja Aubert, ikke mye ekstraarbeid. To av de nåværende styremedlemmene blir sittende, så nye 
styremedlemmer kan få god innføring. Dersom du vil vite mer, ta kontakt med Kaja Aubert på e-post 
kaja.aubert@gmail.com 
 
Sak 2: Brukerundersøkelse om AKS 
I disse dager avsluttes den årlige brukerundersøkelsen om AKS. FAU ønsker å være med å tolke og 
drøfte resultatene av undersøkelsen og vil invitere AKS/skoleledelse på et FAU-møte når resultatene 
av undersøkelsen foreligger.  
 
Sak 3: Skolekrets og tilhørighet 
Berg FAU har tatt initiativ til en «regional» FAU-gruppe for skoler som får tilknytning til Voldsløkka. 
De vil ta kontakt med nytilsatt rektor på Voldsløkka. Tåsen FAU er representert i denne gruppa.  

Navn  Klasse  Til stede Frafall 

Heidi Marie Simonsen 1a  x 
Astrid Ménès-Nørsterud 1b  x 

Andreas Fjærvoll-Larsen 1c x  
Hilde Fagerland 1d  x 

Kim Stian G.  Bakke 2a  x 
Marte H. Jørgensen 2b x  

E. Andreas Steinsvik 2c x  
Mari Borgen/Martin Kjekshus 2d x  

Siv Eie (referent) 3a x  

Steinar Solheim 3b  x 

Ingeborg Sollund 3c x  
Kristian Jåtog Trygstad 3d  x 

Knut Meltzer 4a x  
Trine Eilertzen 4b x  

Anders Nordeng 4c x  

Jannike Wehn Hegnes 4d x  
Gro Tunheim 5a x  

Noelle Dahl-Poppe 5b x  
Andreas Thorsrud 5c  x 

Lasse Ruud 5d x  
Bente Eikholt 6a  x 

Karen Rode Grand 6b x  
Kari Witzø 6c x  

Lisbeth Bremstad 6d  x 
Håkon Bergsjø 7a  x 

Arild Amdam 7b x  
Maren Elise Bache 7c  x 

Per Christian Johnsrud 7d x  



Sak 4: Ventilasjon i klasserom 
FAU på 2. trinn jobber videre med saken og vi får oppdateringer på neste FAU-møte.  
 
Sak 5: Format på foreldremøtene 
Ønske fra foreldrene om at mer av foreldremøte-tiden brukes i klasserommet sammen med 
kontaktlærer. For å få til det er det ønske om å kutte ned på fellesdelen. Det er også ønske om at 
foreldrene får program for fellesdelen på forhånd slik at de som har barn i flere trinn unngår å høre 
det samme flere ganger.  
Dersom noe av klassene ønsker å invitere stiftelsen "Foreldre mot rasisme, diskriminering og 
hatefulle ytringer: et prosjekt som bidrar til mangfold og dialog", kan dere kontakte Prosjektleder 
Netsanet Assefa gjennom nettsiden https://stiftelsenrkf.no/. (jf. forrige referat) Stiftelsen er 
finansiert av Barne- ungdoms- og familiedirektoratet.  
 
 
Sak 6. Eksterne foredragsholdere og innhold på FAU-møter 
Ønske fra FAU-leder å invitere eksterne foredragsholdere som kan bidra inn i faglige diskusjoner som 
opptar foresatte. Den 9. januar kommer Line Horgen Thorstad i Eksist (eksist.no) for å snakke om 
utfordringer ved digitaliseringen. FAU oppfordres til å komme med forslag til relevante personer som 
kan inviteres på møter framover.  
 
Sak 7: Midler fra Bymiljøetaten 
FAU besluttet å donere 50 000 som vi har fått i støtte for trafikksikkerhetstiltak til Tåsen skoles 
venner. Det gir oss bedre tid til å jobbe videre med tiltak. Forslag som kom opp var trafikk-regel 
opplæring hos elevene, reflekser, vedlikehold av ballnett rundt skolen, sykkelmekk-stasjon og «kjør 
forsiktig» budskap malt på muren nedenfor skolen.  
 
Eventuelt: 

- Hvor og hvordan kan man best gi foreldre informasjon om fritidaktivitetstilbud? Vi ønsker en 
oppdatert nettside for Tåsen skole der foreldre kan få informasjon om tilbud. Inntil videre 
videresender FAU informasjon om tilbud til «sine» klasser. Dette er ikke en helt ukomplisert 
sak fordi noen av tilbudene er lavterskel og gratis, mens andre tilbud koster penger og kan 
dermed være ekskluderende for enkeltelever.  

- FAU-gruppa Spire har gjennomført plante-prosjektet i skolegården med et vellykket resultat 
og rapporterer på brukte midler til kommunen innen 15. desember.  

- En elev i femte klasse opplevde for noen uker siden å bli fulgt etter av en sort varebil. Skolen 
og politiet har etter vurdering ikke ønsket å gå ut med informasjon om denne hendelsen. Det 
har deretter blitt en diskusjon i FAU om vår rolle om å informere om slike hendelser til resten 
av foreldrene på skolen. Det er ikke ønskelig å skape unødig uro og bekymring, men samtidig 
ser vi behovet for å dele relevant informasjon med foresatte på skolen. Vi har dermed 
besluttet å referere til hendelsen og diskusjonen i FAU i etterkant til orientering. Se artikkel i 
aftenposten om lignende hendelser: https://www.aftenposten.no/oslo/i/KnrgJ4/skoler-
forteller-foreldre-om-lokkemenn-episoder-i-oslo-men-politiet-har-ikke-mottatt-tips-eller-
anmeldelser 
 

 
 
 
 
 


